## Политика конфиденциальности ООО "ПАСКЕР ЛТД"

ООО «ПАСКЕР ЛТД» (далее – «ПАСКЕР ЛТД») в целях информирования о товарах и услугах «ПАСКЕР ЛТД», заключения и исполнения договора купли-продажи, трудоустройства обрабатывает персональные данные - собирает, записывает, систематизирует, накапливает, хранит, уточняет (обновляет, изменяет), извлекает, использует, передаёт (в том числе поручает обработку другим лицам), обезличивает, блокирует, удаляет, уничтожает - персональные данные: фамилию, имя, отчество, пол, дату рождения, номера домашнего и мобильного телефонов, адрес электронной почты, город жительства (пребывания), сведения об истории покупок, в том числе наименование приобретаемого товара/услуги и их стоимость, любые другие данные, а также данные об интересах на основании данных о поведении в сети Интернет, в сетях телекоммуникационных и интернет-операторов, сетевых и коалиционных программ лояльности. «ПАСКЕР ЛТД» в целях информирования о товарах, работах, услугах и проведения опросов осуществляет обработку вышеперечисленных персональных данных и направляет на указанный мною адрес электронной почты и/или на номер мобильного телефона, а также с помощью системы мгновенного обмена сообщениями через интернет рекламу и информацию о товарах, работах, услугах «ПАСКЕР ЛТД» и его партнёров.

Персональные данные могут быть удалены в любой момент собственником или его представителем путем направления письменного уведомления по адресу «ПАСКЕР ЛТД». <a href="https://pasker.ru/info/contacts">https://pasker.ru/info/contacts</a>